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Шановний Вікторе Степановичу!
Я звертаюся до Вас з приводу вступу на спеціальність І6 Технології медичної діагностики та лікування. Ставши здобувачем освіти Камʼянець-Подільського медичного фахового коледжу - я зможу здійснити свою мрію, стати кваліфікованим фахівцем в галузі Охорони здоровʼя.
Цього року я закінчила навчання у Кам’янець-Подільському ліцеї №1 та маю гарні оцінки з багатьох предметів. Маю високий рівень зацікавленості в здобутті майбутнього фаху саме за цією спеціальністю. Вважаю, що отримання ступеня фахового молодшого бакалавра у Камʼянець-Подільському медичному фаховому коледжі дасть мені можливість стати кваліфікованим медичним працівником, адже мені відомо, що Ваш навчальний заклад є одним із найкращих в регіоні.
Лаборант — це людина, без роботи якої неможливо підтверджувати діагноз та проводити лікування хворих в закладах охорони здоров’я. У закладах охорони здоров’я без лабораторних досліджень лікарі не можуть поставити діагноз хворому та оцінити результати лікування. Тому в обов’язки лаборанта входить взаємодія з іншими лікарями та пацієнтами.  Клінічна лабораторна діагностика - це величезне поле для бурхливої діяльності лаборанта. Це дуже цікаво, і я прагну втілити свою мрію в життя. Я завжди пам’ятиму «qui bene diagnostic – bene curat» (хто добре діагностує – той добре лікує). 
Я щиро прагну вивчати медицину в Кам’янець-Подільському медичному фаховому коледжі та обираю для навчання саме Ваш заклад, оскільки з нього більше 145-років випускаються кваліфіковані медичні працівники. 
Я очікую, що ця спеціальність дасть мені можливість зміцнити свою теоретичну базу знань, яку я зможу пізніше використати в практичних умовах. Завдяки їй я зможу стати справжнім фахівцем своєї справи. 
Я хотіла би подякувати Вам за час і зусилля, які ви вклали у розгляд мого листа. Будь ласка, повідомте мене, якщо я маю надати ще якусь додаткову інформацію.
З нетерпінням очікую вашої позитивної відповіді. Хочу Вас запевнити, що я повністю готова і щиро прагну стати здобувачем освіти Кам’янець-Подільського медичного фахового коледжу.
3 повагою, Марія ШЕВЧЕНКО.

