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Шановний Вікторе Степановичу!
Я звертаюся до Вас з приводу вступу на спеціальність І5 Медсестринство освітньо-професійної програми Акушерська справа. Ставши здобувачем освіти Камʼянець-Подільського медичного фахового коледжу - я зможу здійснити свою мрію, стати кваліфікованим фахівцем в галузі Охорони здоровʼя.
Цього року я закінчила навчання у Кам’янець-Подільському ліцеї №1 та маю гарні оцінки з багатьох предметів. Маю високий рівень зацікавленості в здобутті майбутнього фаху саме за цією освітньо-професійною програмою. Вважаю, що отримання ступеня фахового молодшого бакалавра у Камʼянець-Подільському медичному фаховому коледжі дасть мені можливість стати кваліфікованим медичним працівником, адже мені відомо, що Ваш навчальний заклад є одним із найкращих в регіоні.
Це є найзаповітніша моя мрія та найбільше бажання і хоча у нашій сім’ї медиків не було, проте щось невідоме постійно підштовхує мене до цієї професії. Найбільше моє бажання допомагати діткам з’являтися на цей світ. Мабуть, професія акушерки найперша на землі, оскільки пов’язана з початком життя, значимість якої важко переоцінити, адже саме від її досвіду, знань і навичок часто залежить життя і здоров’я матері та новонародженого. Ти розумієш, що в твоїх рухах два життя. І хоч ніколи не можеш на 100% передбачити хід пологів, схибити не можна. Чудеса в акушерському відділенні відбуваються щодня. Адже сама поява немовляти в наш світ - то вже є маленьке чудо і я хочу певним чином брати в цьому участь. 
Я обираю для навчання саме Кам’янець-Подільський медичний фаховий коледж, оскільки щиро прагну вивчати медицину в ньому. Ознайомившись з інформацією на сайті Вашого коледжу, я довідалась, що здобувачі освіти мають можливість використовувати свої теоретичні та практичні навички беручи участь у дослідницьких проєктах, проходити виробничу та переддипломну практики в закладах охорони здоров'я м. Кам’янця-Подільського. Я переконана, що поєднання теоретичного навчання та практики є найкращим шляхом для здобуття професійних навичок.
Я очікую, що ця освітньо-професійна програма дасть мені можливість зміцнити свою теоретичну базу знань, яку я зможу пізніше використати в практичних умовах. Завдяки їй я зможу стати справжнім фахівцем своєї справи.
Я хотіла би подякувати Вам за час і зусилля, які ви вклали у розгляд мого листа. Будь ласка, повідомте мене, якщо я маю надати ще якусь додаткову інформацію.
З нетерпінням очікую вашої позитивної відповіді. Хочу Вас запевнити, що я повністю готова і щиро прагну стати здобувачем освіти Кам’янець-Подільського медичного фахового коледжу.
Я розумію, що обрана мною професія дуже непроста і потребує високого рівня знань та навичок. Щиро прагну навчатися саме у Вашому коледжі для того, щоб розвинути високу майстерність та стати у майбутньому справжнім професіоналом. Усвідомлюю, що можливість навчання у цій галузі для мене надзвичайно важлива.
Я переконана, що поєднання теоретичного та практичного навчання є найкращим шляхом для здобуття професійних навичок.
Я очікую, що ця спеціальність дасть мені можливість зміцнити свою теоретичну базу знань, яку я зможу пізніше використати в практичних умовах. Завдяки їй я зможу стати справжнім фахівцем своєї справи.
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3 повагою, Марія ШЕВЧЕНКО.


