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Шановний Вікторе Степановичу!
Я звертаюся до Вас з приводу вступу на спеціальність І5 Медсестринство освітньо-професійної програми Лікувальна справа. Ставши здобувачем освіти Камʼянець-Подільського медичного фахового коледжу - я зможу здійснити свою мрію, стати кваліфікованим фахівцем в галузі Охорони здоровʼя.
Цього року я закінчила навчання у Кам’янець-Подільському ліцеї №1 та маю гарні оцінки з багатьох предметів. Маю високий рівень зацікавленості в здобутті майбутнього фаху саме за цією освітньо-професійною програмою. Вважаю, що отримання ступеня фахового молодшого бакалавра у Камʼянець-Подільському медичному фаховому коледжі дасть мені можливість стати кваліфікованим медичним працівником, адже мені відомо, що Ваш навчальний заклад є одним із найкращих в регіоні.
Зацікавленість до медицини виникла у мене завдяки мамі, яка працює медиком. Ще змалку вона прищеплювала мені любов та шану до цієї професії.
Допомагати людям - надзвичайно благородна справа. А професія медика найгуманніша, адже вона покликана стояти на сторожі людського життя.
Тому, неодноразово відвідуючи медичний заклад, де працює моя мама, я мріяла про свою майбутню професію. Зацікавило мене і те, що здобувачі освіти коледжу проводять творчі вечори, займаються волонтерством, беруть участь у конкурсах фахової майстерності.
3 радістю долучилася б до студентського руху, адже у школі була членом учнівського самоврядування. Я розумію, що обрана мною професія дуже непроста і потребує високого рівня знань та навичок. Щиро прагну навчатися у коледжі для того, щоб розвинути високу майстерність та стати у майбутньому справжнім професіоналом. Усвідомлюю, що можливість навчання у цій галузі для мене надзвичайно важлива.
Я переконана, що поєднання теоретичного навчання та практики є найкращим шляхом для здобуття професійних навичок.
Я очікую, що ця спеціальність дасть мені можливість зміцнити свою теоретичну базу знань, яку я зможу пізніше використати в практичних умовах. Завдяки їй я зможу стати справжнім фахівцем своєї справи.
          Я хотіла би подякувати Вам за час і зусилля, які ви вклали у розгляд мого листа. Будь ласка, повідомте мене, якщо я маю надати ще якусь додаткову інформацію.
          3 нетерпінням очікую вашої позитивної відповіді. Хочу Вас запевнити, що я повністю готова і щиро прагну стати здобувачем освіти Камʼянець-Подільського медичного фахового коледжу.
3 повагою, Марія ШЕВЧЕНКО.

